
 Протокол
№ 

гр. София,    27.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 27.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Златка Илиева
ЧЛЕНОВЕ:    Елица Райковска

Ваня Стоянова

 
 
при  участието  на  секретаря  Зорница  Димитрова  и  при  участието  на 
прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер 13134 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,25 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МИНИСТЪРЪТ НА ТУРИЗМА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – редовно 
уведомен, не се явява. Представлява се от юриск. К. с днес представено пълномощно.
ОТВЕТНИКЪТ  „ХОЛИДЕЙ  КЛУБ  БГ“  ЕООД  –  редовно  уведомен,  не  се  явява,  не  се 
представлява. 
 СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор С..

СТРАНИТЕ (поотделно):    Да се даде ход на делото.

ДОКЛАДВА, че е постъпила молба-становище от ответника от 03.02.2026 г., в което се изразяват 
доводи за разглеждане на делото в отсъствие на ответника. По същество се изразява становище, 
че обжалваното разпореждане е правилно и законосъобразно.    

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА частна жалба. 
ДОКЛАДВА, че по делото е постъпил отговор на частната жалба. 

Ю.. К.: Поддържам честната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ, след като съобрази становището на страните намира, че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което следва да даде ход на устните състезания. 
Предвид изложеното, 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

Ю.. К.: Моля да уважите жалбата подадена от министъра на туризма като подробни аргументи 
сме изложили в същата. Претендирам разноски. Представям списък.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да постановите решение, с което да 
потвърдите решението като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 
СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,28 часа.
 


